



执法船编队出航。本报记者 陶相银 本报通讯员 李志强 摄

# “海区联合巡航周”昨启动

海巡船、渔政船、直升机齐出动，查纠船舶违章航行及作业行为

本报威海3月8日讯(记者  
陶相银 通讯员 李志强) 8日上午,为期一周的海上联合巡航执法行动在荣成石岛港启动。该行动由威海海事局和威海市海洋与渔业局共同开展,其间将有海巡船、渔政船、直升机参与巡航,其中我国最大、最先进的海巡船“海巡11”轮也参与到活动中来。本次活动将重点查处、纠正各类违章航行及

作业行为。

8日上午10时30分,随着一声汽笛,“中国渔政37503”、“海巡072”、“海巡11”相继驶离石岛港,展开了对石岛东南、成山头“两制”水域、威海以北海域等交通密集区和海上渔船作业密集区的联合巡航执法。本次联合巡航执法行动是威海海事局和威海市海洋与渔业局为进一步加强威海水域海上安全管理,遏制大雾等恶劣天气条件下重特大险情事故,特别是涉及渔船险情事故发生而举行的。

据威海海事局执法人员介绍,目前威海海域已进入雾季,大雾对海上交通造成很大威胁,尤其是一些违反规定航行、作业的船舶,在大雾天气下容易发生碰撞事故,这也是两部门把联合巡航执法行动放在3月上旬的原因。

据了解,3—7月是威海海域传统的雾季,也是海上捕捞作业的高峰期。在此期间,威海海域有雾时间年均65天,其中能见度不足50米的大雾天气15—20天。据统计,此阶段威海海区海上交通事故年均达8次左右,约占全年海上交通事故数量的20%,这些事故大多涉及违章航行的作业渔船。

联合巡航执法行动正式启动后,威海海事局和威海市海洋与渔业局将出动执法船艇和飞机,对威海港以北水域、成山头以东水域、石岛东南水域等渔船航行和密集作业区,“威大”航线南端、成山头“两制”及附近水域等海上通航密集区展开联合巡航执法,以查处、纠正各类违章航行及作业行为,维护海上交通秩序。

**经区投资2900万  
改造五个旧小区**

>>B02版 政务

**一伤残转业军人  
五年资助30学生**

>>B03版 人物

**部分商场停车量  
三八节翻了一番**

>>B04版 城事

组版:  
高 王 晓  
祥 梅